HA MECTE
(6e3 oT60pa Npob)

Mbiwe4yHanA TKaHb
N3meperne YA Cs-137
B MbILLEYHOW TKaHU
cKoTa.

buaoH
N3mepeHne YA Cs-137
BellecTBa B
niacTMaccoBOM
ounagoHe

O61bekT 10 n
N3mepeHne YA Cs-137
BellecTBa B
nnacTMaccoBoM Befpe

KpynHbin oO6bekT

N3mepeHne YA Cs-137
B 0ObekTax Tmna cTor
CeHa, HacblInb 3epHa U

[vanasoH namepeHus yaernbHonm akTMBHOCTU Cs-137 B MbILLEYHOW TKaHW, BK/Kr

MeH10 npndopa

N3MEPEHUE
NMOTOKA

CkopocTb
cuyeTta

N3mepeHune
CKOPOCTU cyeTa
B «3HepreTu-
YEeCKMX OKHaxX»
Y U3nyyeHus
Cs-137 n K-40:
— KOHTPOJb
0OHOPOOHOCTY
napTum
npoAayKumm no
N3mMepeHnsam
CKOPOCTU cYeTa;
— N3MepeHune
nMUTaHTa npm
nepuoanyeckomn
npoBepke
paboTocnocob-
HOCTH

U3MEPEHUE
NnPOB

B 3awuTe

NamepeHne YA
Cs-137 B npobe
(cyeTHOM
obpasue) B
cocynax 0,1 n,
0,3, 0,5n,
cocyae
MapwuHennu 1 1
B 3awyuTe.

bes 3awmnThl

N3amepeHne YA
Cs-137 B npobe
(cyeTHOM
obpasue) B
cocygax 0,5 1m
MapwHennu 1 1
1 6e3 3aluThbl.

U3MEPEHUE
OO3bl

MowHocTb
[A03bl

N3amepeHne
MOLLHOCTU
amMOneHTHoro
3KBMBareHTa
[o3bl;
KOHTPONb
OAHOPOAHOCTU
napTum no
N3MepeHnsam
MOLLHOCTW [03bl

Ho3a — ¢oH
N3amepeHne
MOLLLHOCTH
ambueHTHoro
3KBUBAsneHTa
[03bl C BblYM-
TaHnem (poHo-
BOrO YPOBHSI

OcHOBHbIe napameTpbl

Pagnometp-ago3nmetp MKC-01M «CoBeTHUK»

CNYXEBHbIN

CnyxebHble
peXunmbl
paboThl
npubopa
(3awwmieHo
napornem).
Wcnonb3ytoTtea
ans
KanmopoBKu un
HaCTPOWKKN Ha
npeanpuaTn-
n3rotosuTene.

40 - 4000

Mpegensl gonyckaemMon OTHOCUTENBHOW MOrpeLlHoCTn mnamepeHnn YA B
MbILLEYHON TKaHW, %

B Ananas3oHe ot 40 no 80 Bk/ke

B Anana3oHe oT 80 go 4000 bk/ke
HnanasoH namepenusa YA Cs-137 B npobe 1 /1 6e3 3awmTbl, br/ke
Mpepensl gonyckaeMom OTHOCUTESTbHOW norpeHocTy namepenn YA Cs-137 B
npo6e 1 51 6e3 3awmnThl, %
[unanasoH namepenus YA Cs-137 B npobe 1 ;1 ¢ 3awmTon, bk/ka (bk/n)
Mpegensbl gonyckaeMom OTHOCUTENbHOW NorpewwHocT namepeHnn YA Cs-137 B
npobe 1 1 ¢ 3awmton, %
B AnanasoHe ot 5 o 20 bk/ka

B Anana3oHe oT 20 go 40 Bbk/ke

B AvanasoHe ot 40 go 10000 bk/ka
[nanasoH namepeHns MOLHOCTM aMOMEHTHOrO 3KBMBaneHTa 0o3bl, MK36/4
Mpenensl fonyckaeMon OCHOBHOWM OTHOCUTENBHOW MOrpeLHOCTN U3MePEHNI

+45
+ 28
40 - 10000

+ 22
5—10000

+45
+ 28
+ 22
0,05-1,0
+40

aMBbneHTHOro akBmMBaneHTa o3bl, %
Bpems yctaHoBneHus paboyero pexuma, MuH 15

[MuTaHune (akkymynaTopsl)
Bpemsa HenpepbiBHOW paboTbl OoT 6aTapen, 4y

2xAA (nnu A)
He MeHee 8

Macca npubopa, kr 3





